1. TL ovopadoupe petaBAntn;

MetaBAntn sival eva ypdppa (TLX. X, Y, t, ...) TTOU TO XPNOLYOTIOLOUKE yla Va TIapaCTHOOUHE Eva
oTtoLo&NTOTE oToLyelo EVOg ouvoAou. H petafAnTn apLloTAvel Evav oTtoLovSHTIOTE apLBuo.

T.X. : Eva kA6 pnAa kootilel 2€. MNa va Bpoupe tooa xpripgata 6a mAnpwooupPe apket va
ypaygoupe 2x, 6Tou X elvat ta KA TTou ayopAoapE.

2. TLovopaloupe aplOpNTLKA Ttapactaon;

MLa TtapAaotacn Tou TIEPLEXEL TIPAEELG HOVO PE aplBuoUg, Afyetal aplOpunTikni tapactao.
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To TeAkO amoteAeopa ToU PPLOKOUPE PETA TNV EKTEAECN OAWV TWV TIPAEEWV Ot PLa apLlBunTkn
TIapdotacn To AEPE TLUA TNG.
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3. Tuovopaloupe aAyeBpLKA Ttapdotacn;

Mwa Tapactacn Tou TEPLEXEL TIPAGELS pE aplBpoug kat petapAnteg ovopadletat aAyeBpkn
napaoctaocr). Ot IpooBeTeoL Aeyovtal 6pot TnG aAyeBpLKG TTapAacTaon .
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4. Nwg KAvoupe TPA&eLg o€ pLa apLlBunTLKN tapdoctaocn;

1. EktéAeon Suvapewv.
2. EKTEAEON TIOAAQTIAQCLACHWY KAl SLALPECEWV.
3. EKTEAEON TIPOOBECEWV KAl APALPECEWV.

Av UTIGPXOUV TIAPEVOECELG, eKTEAOUPE TIPWTA TLG TIPAEELG PECA OTLG TIAPEVOEDELG, PE TNV
@ (6a oeLpd oL £XOUpE TTAPATIAVW.

5. TL ovopaloupe avaywyr opoiwv opwv;

H &wadkacla pe tnv omola ypdgoupe o€ amMAoUOTEPn HOPYN TLG OAYEBPLKEG TIAPAOTACELG
OVOHAZETaL «avaywyr) Opoiwv 6pwv»,
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nx: /X+2IX+11ly=-17y-22+92=28x-6y+72

6. TL €lval n EMLPEPLOTLKN LSLOTNTQ;

Elvat pua dotnta twv mpdfewv tng mpooBeong Kal Tou TIOAAATIAACLAoHOU oUp@wva HE ThV
orola: A +y)=af+ay . H empepLotikn Lotnta eivat oAU xprotpn étav KAvoups TpAgeLg o
OAYEBPLKEG TIAPACTACELG.

my.: 3(a-2p)=3a-6p
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A. 2X+5Xx—4x+7-11=3x-4
B. 11-7(x+y)+3y=11-7x-7y+3y=11-7x-4y
Y. 3(X—=2y)-4(-2x+3y)=3x-6y+8x-12y =11x - 18y

A=X-2y+ 3(2x — 4y)
A=X—-2y+6Xx—12y
A=7Xx—-14y

[la x=-2 kAl y=4:
A=7-(-2)-14-4=-14-56=-70
[la x=3 kar y=-1:
A=7-3-14-(-1)=21+14=35

3y+2
2(x +q)
3x* +7
o’ +p?

a? +p?

: TO SUTAAOL0 €vOg aplbuou
: TO TPLTTAAOLO €VOG aplBpou augnuévo katd 2
: To SumAdoLo tou aBpoiopatog SUo aplBuwv
: TO TPLTAAOLO TOU TETPAYWVOU €VOG aplBpou, augnuevo katd 7

: To aBpotopa sVo aplBpwy VLPWHEVO OTO TETPAYWVO

: TO ABpoLopa Twy TETPpaywvwy SUo aplbpwy






